

# 华宏人

## 华宏集团、胡士勇董事长同获殊荣

本报讯 在1月30日无锡市召开的民营企业座谈会上获悉，江苏华宏实业集团有限公司获得了无锡市优秀民营企业称号，华宏集团董事长胡士勇先生获得无锡市杰出民营企业家称号。消息传来，华宏集团员工一片欢腾，大家表示，要继续弘扬“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神，瞄准“十二五”新目标努力拼搏，开创华宏发展的新辉煌。



江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料  
2011年3月1日 第3期 总第68期 注意保存

## 挑战新目标 开创新辉煌

华宏集团召开百亿庆典暨总结表彰大会



本报讯 欢声笑语辞旧岁，满怀豪情迎新年。1月21日下午，华宏集团在驻澄73035部队礼堂，隆重召开华宏集团百亿庆典暨2010年度总结表彰大会，市领导孙英、薛良出席。出席会议的领导还有73035部队政委陆晨光、团长于洪钟，周庄镇党委书记吴国忠，周庄镇党委历任书记李德恩、赵一鸣、张勇、陆钢，江阴市经信委副主任那叶青，周庄镇党委副书记吴广，副镇长钱丽英，以及华宏集团2010年度先进员工、先进科技工作者、员工代表和73035部队指战员，总人数近800人。

下午二时许，大会在庄严的国歌声中开幕。华宏村党委书记、华宏集团董事长胡士勇首先讲话。胡士勇代表村企三套班子向到会领导、部队指战员和来宾表示衷心感谢，对评为2010年度创新、责任、奉献先进的单位、部门和员工表示热烈祝贺。

胡士勇指出，2010年，华宏村、华宏集团在中共江阴市委、市政府和周庄镇党委政府的正确领导和亲切关怀下，在各界朋友的真诚支

持下，村企领导班子以科学发展观为指导，大力弘扬“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神，以发展为主线，以创新为动力，以人才为根本，以转型为目标，创造性地开展经济社会发展工作，取得了“决胜十一五、提前创百亿”的新成绩，全年完成工业开票105亿元，三产流通额16亿元，分别比去年增长48%和28%，完成利税总额9.8亿元，创利8.48亿元，上交国家税金1.32亿元，分别增长27%、29%和13%。工业增加值18.5亿元，同比增长40%。外贸出口值11.8亿元，同比增长76.6%。

村民人均收入24500元，同比增15.3%。村级收入5300万元，同比增13.9%。为“十一五”规划的提前实现，画上了圆满的句号。

胡士勇指出，树立先进标杆，弘扬创先争优精神，是华宏长期坚持的传统，这一做法为企业培育了一支以共产党员和优秀员工为主体的核心队伍，不断推进企业做大做强和又好又快发展。

胡士勇强调，百亿对华宏很重要，是一个新起点，一种新动力。面对已经开启的“十二五”新征程，华宏村、华宏集团要在“远谋百年”战略的指引下，着力为“创建一个百亿企业、实现两家企业成功上市、销售达到300亿”这一目标努力奋斗。

市委常委、市纪委书记孙英代表市委市政府到会祝贺，并发表了重要讲话（全文另发）。整个庆典与表彰活动由江苏省演艺集团以文艺演出形式贯穿，既庄重，又热烈，会议大厅内不时爆发出热烈的掌声和欢呼声。下午四时许，庆典暨表彰活动在高亢的《华宏之歌》中结束。

## 市镇领导来华宏检查

本报讯 2月10日上午，江阴市领导赵国权、孙英、蔡叶明、张济建一行来华宏集团检查节后复工复产情况。周庄镇党委书记吴国忠、镇长傅建荣、镇党委副书记刘汉秋以及华宏集团常务副总经理胡士清，华宏集团副总经理、华宏科技总经理胡品龙，华宏集团顾问张菊明等陪同市领导检查了华宏科技大型废钢破碎线生产车间。当胡品龙总经理向市领导汇报企业因为赶订单，节日期间仍坚持加班生产时，市领导频频点头赞许，并希望企业做到安全生产，继续抢抓市场机遇，发展大好形势。

当天下午，周庄镇领导傅建荣、钱丽英与有关部门领导专程到华宏集团调研，召开座谈会，并与企业领导促膝谈心，了解企业需求，为企业送温暖、送服务。华宏集团领导胡士清、胡士勤、胡士法、胡品龙，顾问张菊明及各分厂主要领导出席了座谈会。



## 市委常委、纪委书记孙英在华宏集团百亿庆典暨总结表彰大会上的讲话

同志们：

今天，非常高兴前来参加华宏集团百亿庆典暨2010年度总结表彰大会。特别是刚才听了胡士勇书记的讲话，我倍受鼓舞、倍受感动、倍受启发。此时此刻，我有三个强烈的感受，一是深刻感受到华宏在科学发展引领下取得的新发展、新变化、新成就；二是深刻感受到华宏向更高的目标和方向迈进的志气、豪气、勇气；三是深刻感受到华宏在转型提升、优化发展、实现百年长兴目标上坚实的步伐、创新的举措。可以说，华宏艰苦创业、锐意创新的精神不仅是周庄的骄傲，也是江阴的骄傲；不仅是全市企业学习的榜样，也是全市各级学习的榜样。借此机会，我谨代表中共江阴市委、市人民政府对华宏圆百亿梦想表示热烈祝贺！向全体华宏人表示亲切慰问！向长期以来关心支持华宏发展的各界人士表示衷心的感谢！

华宏在2010年实现了百亿梦想，迈出了百年华宏的新征程，华宏在发展历程中，由小到大、由弱到强，自身不断取得新成绩、为社会不断作出新贡献，可以说，华宏是一个善于创新突破、敢于创新发展的企业，一个善于凝心聚力、乐于奉献社会的企业，一个善于勇于创新、敢于超越的企业。我们都知道，“火车跑得快、全靠车头带”，华宏的发展，也正得益于胡士勇书记的带领，在他身上，体现了与时俱进、善抓机遇的品质，以人为本、造福于民的本质，艰苦奋斗、争创一流的品质，这种精神既是华宏发展的动力，也是胡书记的人格魅力。也衷心祝愿华宏集团和全体华宏人，紧紧围绕打造百年长兴企业的目标，在思想持续解放中拓展新的发展领域，在理念持续创新中实现更

大的跨越，继续在实施科技创新、推进产业升级、履行社会责任和提升企业价值等方面走在全市前列，让华宏的发展更好更快更优。

“十二五”是江阴基本实现现代化的决胜期、转型发展的关键期、城乡统筹的突破期、民生幸福的提升期。建设幸福江阴、率先基本实现现代化不仅需要全体市民的努力，尤其是需要全市企业的支撑。企业好则江阴好、企业强则江阴强。企业与江阴共生共荣、相伴相随，江阴的发展需要更多像华宏一样的企业。在这里，我也衷心希望华宏继续弘扬“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神，锐意创新、勇于创新、不断创优，实现企业价值与社会价值的协同并进、同步提升。

希望华宏以加快发展作为首要任务。发展是硬道理。华宏在“远谋百年”的战略思想下，提出“十二五”的“123”目标，很有前瞻性，也很有科学性。希望华宏在现有的能力、条件、水平的基础上发展得更快、更好。以确立更高的目标定位，实施更优的发展战略，会发展、能发展，以积极的姿态，不失时机地加快发展。

希望华宏把科技创新作为基本支撑。科技是第一生产力，创新是一个企业发展的灵魂。华宏注重创新，是创新的实践者，也是创新的受益者。企业要继续把创新工作持之以恒的坚持下去，并推广到各个层面的创新。要始终坚持科技兴企，充分发挥技术研发体系的积极作用，大力推进产学研合作，全面提高自主创新能力，不断增强企业市场竞争主动权、行业发展话语权。

希望华宏把人才培育作为发展动力。人才是企业发展的不竭动力。华宏凝聚了一批人才、形成了一系列人

才培养、使用机制，华宏取得的成绩离不开各类人才的聪明才智和辛勤汗水。希望华宏继续把人才工作作为重中之重，牢固树立人才发展战略，以开放的人才观接纳人才、培养人才，吸引人才，留住人才，充分体现人才的价值，激励人才多作贡献，形成奋发向上的人才氛围，使人才引得进、用到位、留得住。

希望华宏把企业文化作为独特魅力。华宏的企业文化独具特色，华宏的篮球队在全国得奖，在全省有名。华宏的报纸我也常看。希望华宏继续把文化大发展与企业发展的深度融合，全面提升企业发展的增值空间。把经营准则、道德规范、发展目标等内容融入企业文化，加快培育和形成企业员工所认同和遵守的特色价值观念，不断凝聚企业发展的强大合力，全面提升企业发展形象。

希望华宏把回报作为重要职责。企业是社会的细胞。社会发展需要企业的有效促进，企业的发展需要社会的良好环境。华宏一向热心公益事业，特别是拥军的楷模。希望华宏继续把自身的目标追求与社会全面进步紧密结合起来，把个体价值的实现与社会的共同发展紧密结合起来，支持社会事业、关心公益事业、做企业勇担社会责任的榜样与示范。

同志们，华宏的发展站在了全新的起点，承前启后、继往开来，我们相信，在胡士勇书记的带领下，华宏的发展一定会百尺竿头更进一步；我们相信，今天看见华宏的骄人风采，明天的华宏一定更辉煌。市委、市政府也将继续关注华宏的发展，也希望全市各级各部门一如既往地支持华宏的发展。

最后，祝华宏兴旺发达，祝华宏人幸福安康，祝大家新年快乐、万事如意。